
Результаты анкетирования школьника по вопросам качества питания 

Дата анкетирования  04.12.2023г 

Анкетируемые классы: 5-11 класс. Общее количество обучающихся- 86 (100%) 

Вопросы анкеты Ответ «Да» Ответ «Нет» 

1.Удовлетворяет ли Вас система 

организации питания в школе? 

83чел. (97%) 3 чел.(3%) 

2.Уловлетворяет ли Вас санитарное 

состояние школьной столовой? 

86 чел. (100%) 0 

3. Питаетесь ли Вы в школьной 

столовой? 

85 чел. (99%) 1чел. (1%) 

4. Вы получаете горячий завтрак или 

двухразовое горячее питание? 

50- горячий завтрак; 

35-двухразовое питание 

1 не питается 

5. Наедаетесь ли Вы в школе? 83 чел. (97%) 3 чел. (3%) 

 

6 Хватает ли продолжительности 

перемены для того, чтобы поесть в 

школе? 

86 чел. (100%) 0 

7. Нравиться питание в школьной 

столовой? 

79  чел.(92%) 7 чел.(8%) 

8.Устраивает ли меню школьной 

столовой ? 

79 чел.(92%) 7 чел. (8%) 

9.Считаете ли питание в школе 

здоровым и полноценным? 

85 чел. (99%) 1 чел. (1%) 

 

 


